

Jegyzőkönyv

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének **2011. augusztus 29-én, 17 órakor** az önkormányzat székhelyén megtartott nyílt képviselőtestületi üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Kerekes Attila: köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet.

A képviselőtestület ülése **határozatképes**.

A képviselőtestület **5 igen szavazattal** az alábbi napirendi pontot fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülésen:

- 1.) **Előterjesztés az Olaszliszkai Közétkeztetési Intézmény megszüntető okirata kibocsátásáról.**
Előterjesztő: polgármester, körjegyző
- 2.) **Döntés a településtisztasági feladatok kisebbségi önkormányzat részére történő átadásáról.**
Előterjesztő: polgármester

Frikker Györgyné 17 óra 03 perckor a képviselőtestületi ülésre megérkezik.

1.) Napirendi pont: Előterjesztés az Olaszliszkai Közétkeztetési Intézmény megszüntető okirata kibocsátásáról.

dr. Rózsahegyfi Ferenc: a magyar államkincstár körjegyzőséget érintő törzskönyvi bejegyzése miatt szükséges a körjegyzőséghez tartozó önállóan működő, de nem önállóan gazdálkodó költségvetési szervek alapító okiratának a módosítása. Korábban már mind a belső ellenőrzés, mind a gazdasági és ügyrendi bizottság javaslatot tett a közétkeztetési intézmény megszüntetésére. Az előterjesztés értelmében a közétkeztetési intézmény megszüntetésre kerülne, így feleslegessé válik a költségvetési szerv körjegyzőséghez, mint gazdálkodását ellátó szervhez történő bejegyzése.

A képviselőtestület **6 igen szavazattal**, vita nélkül a következő határozatot hozta:

45/2011. (VIII. 29.) képviselőtestületi határozat: az Olaszliszkai Közétkeztetési Intézmény megszüntető okirata kibocsátásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzata, az Olaszliszkai Közétkeztetési Intézmény megszüntetésére vonatkozó elterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1.) Az önkormányzat az Olaszliszkai Közétkeztetési Intézményt, mint költségvetési szervet a megszüntető okiratban foglaltaknak megfelelően, a megszüntető okirat elfogadásával, 2011. október 31-ei hatállyal megszünteti.

2.) A képviselőtestület felhívja a polgármestert, hogy a költségvetési szerv megszüntetése céljából a törzskönyvi nyilvántartásból törlés érdekében eljárjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. szeptember 1.

2.) Döntés a településtisztasági feladatok kisebbségi önkormányzat részére történő átadásáról.

Kerekes Attila: elmondja, hogy a cigány kisebbségi önkormányzat kereste meg, a településtisztasági feladatok ellátása átvétele céljából, átadja a szót a CKÖ elnökének.

Fercsák László: 5-6 főt szeretnének alkalmazni településtisztasági feladatok ellátása céljából, a Dankó Pista utcában embertelen állapotok uralkodnak, de több elhagyott szemét is van a település egyes részein. Ezen felül Németh József kisebbségi önkormányzati képviselő vetette fel, hogy működjenek közre az iskolai időszakban a gyermekek, tanulók hazakísérésében, ezzel is elősegítve a gyermekek részéről a közlekedési szabályok betartását.

Kovalik Miklós: örül a kezdeményezésnek, s főleg annak, hogy a kisebbségi önkormányzat belátja a problémákat. Érdeklődik, milyen formában történne a foglalkoztatás, ki finanszírozza a tevékenységet.

Németh József: a munkaügyi központ támogatná a foglalkoztatást 6 főre, 100 %-os támogatási formában napi 8 órás foglalkoztatással. A szemétyűjtést követően a beszállítást kell majd megoldani.

Kerekes Attila: sajnos az önkormányzat nem rendelkezik szeméttárolására alkalmas edénnyel és a szállításra alkalmas járművel.

Andrássy István: Várhatóan a hulladékszállításra vonatkozóan új jogszabály készül, ahol a középpontban a szelektív hulladékgyűjtés áll majd. Várhatóan gyűjtőszigeteket fognak kialakítani országosan. A feladatátadást el tudja képzelni. A helyi önkormányzat sajnos 6 óránál több munkaidőben nem tud foglalkoztatni, a településtisztasági feladat tekintetében a 8 órát túlzónak tartja. A feladatokat személyre szabottan, munkaköri leírás alapján kell majd végezni.

Mikó Zoltán: úgy véli egy próbálkozást megér a javaslat, de csakis a helyi önkormányzat ellenőrzése mellett.

A képviselőtestület **6 igen szavazattal**, vita nélkül a következő határozatot hozta:

46/2011. (VIII. 29.) képviselőtestületi határozat: a településtisztasági feladatok kisebbségi önkormányzat részére történő átadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat az Olaszliszakai Cigány Kisebbségi Önkormányzat előterjesztésében és kérésére megtárgyalta a településtisztasági feladatok kisebbségi önkormányzat részére történő átadását és az alábbi elvi álláspontot alakította ki:

1. A cigány kisebbségi önkormányzat településtisztasági feladatokkal történő megbízását abban az esetben támogatja a testület, ha azt a kisebbségi önkormányzatnál a saját nevében megpályázza és elnyeri.

2. A pályázatot 4 fő részére 6 órás foglalkoztatásban az év végéig javasolja a testület.
3. Az elnyert pályázatban foglalkoztatott személyeket kisebbségi önkormányzat jelöli ki.
4. A pályázategyeréssel együtt járó foglalkoztatás pénzügyi önrészét a cigány kisebbségi önkormányzat fizeti. A foglalkoztatással együtt járó adminisztrációs tevékenységet a cigány kisebbségi önkormányzat végezi.
5. A településtisztasági tevékenységet a község egész területén kell végezni.
6. Az átadásra került tevékenység tényleges végzésének ellenőrzésére a helyi önkormányzat is jogosult. A végrehajtás értékelésére havonta kerül sor a képviselőtestület részéről.
7. A foglalkoztatással összefüggő ellenőrzések alkalmával feltárt hiányosságok gyors felszámolásának elmaradása esetén a képviselőtestület a területi munkaügyi központnál ezen elvi nyilatkozatot visszavonja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A jelenlévők elmondani más nem kívántak, ezért a polgármester a képviselőtestület ülését 17 óra 58 perckor berekesztette.

Kmf.

dr. Rózsahegyi Ferenc
körjegyző

Kerekes Attila
polgármester